

广州春晓信息科技有限公司

新年致辞

“春眠不觉晓，处处见春晓！”在喜迎新春来临之际，恰逢春晓公司乔迁之喜。因业务扩展及公司发展需要，现公司已喜迁至广州番禺大北路市桥科技大厦509—511室。在此，我代表公司全体同仁对所有长期以来支持与帮助我们的客户及各界朋友深表感谢，我们也将继续为您提供更完善的产品和更优质的服务，祝愿大家在新的的一年里心想事成，工作顺利，阖家欢乐！

2010年，是公司稳步发展的一年。在全体工作人员的努力下，业务量同比上一年度番了一番，同时，与多家国内知名服装院校合作创建“GST实验中心”，取得了骄人的成绩。这些成绩的取得，离不开辛勤劳作的员工及家属，在这里，向大家说声：辛苦了！

过去的一年，是艰苦创业的一年，是努力拼搏的一年，过去的一年，我们共同经历了风风雨雨，正是因为有了您的支持与信任，我们才能得到如今的硕果，在即将到来的2011年里，我们由衷的期待与您的进一步合作，携手再创一个丰收的2011！

新的一年，让我们共同祝愿：春晓公司在大家的共同努力下，再创新的辉煌！

二〇一一年一月十五日



惠州学院GST实验中心成立

惠州学院服装系

本刊讯 12月24日下午，惠州学院服装系“春晓GST实验中心”揭牌仪式在惠州学院服装大楼310会议室举行。由惠州学院服装系党总支书记林晓新书记主持，公司总经理陈波、惠州学院服装系教务处主要负责人、服装系领导班子及老师代表参加了揭牌仪式。

揭牌仪式上，惠州学院服装系吴主任作了热情洋溢的致辞，他指出，校企合作是学院发展的重要方向，是双方资源共享，优势互补的重要途径，也是打造我院特色专业的一个重要方面。

“春晓GST实验中心”由惠州学院服装系负责提供场地及硬件设备，广州春晓信息科技有限公司提供GST教学软件和教材及培训。本实验室的成立将大大提高惠州学院服装系服装工业工程、服装企业管理等专业的实践教学能力，也能提高专业老师及学生开展服装工业工程的科研能力。

惠州学院是广东省省属公办综合性本科大学，位于广东省历史文化名城—惠州，其服装系是我国华南地区最有影响的服装高等教育基地之一，长期致力于培养学生的专业化素质和实践能力，2009年“服装设计与工程”专业由于教学优势明显、特色鲜明的特点，由国家教育部、财政部联合评定为第四批高等学校特色专业，为同类型高校相关专业建设和改革起到了很好的示范和带动作用。

此次惠州学院服装系成立的“春晓GST实验中心”是春晓科技启动“高校联合科研与教育计划”以来在国内大专院校所成立的第五个“GST实验中心”，春晓科技通过实验中心的成立将不断地协助学校培养服装IE专业人才，以适应现代服装企业对服装IE人才的迫切需求，未来，春晓将继续加大力度，携手各大服装学院为行业输出更多的服装IE专业技术人才，相信这些掌握行业最新技术的专业人才一定会为服装行业做出巨大的贡献！





春晓科技
CHUNXIAO TECHNOLOGY

恭贺新春



新年新岁新气象
With Many Good Wishes for
the Coming Year
Happy New Year

萬家



福兔迎春
2011



携手共进，共创双赢

——记春晓公司乔迁揭牌仪式及2010年会

新年总是孕育着生命、希望和繁荣。所有春晓人都会永远记住这一天：2011年1月15日，春晓公司在走过五年的风霜雪雨后，迎来了一个历史性的、崭新的里程碑，今天的春晓已经更强壮、更富有生命力。

每一个人的成长，都离不开朋友的陪伴和支持。同样，每一个企业的成长，也离不开广大客户在合作过程中的信任和支持，五年来，春晓正是因为有了众多客户朋友们的理解和支持，才有了春晓的今天。

在所有春晓人激动的这一天，我们有幸邀请到了省内数十家客户一百多位春晓用户及数家合作院校领导老师欢聚一堂，和我们来共同见证春晓公司正式扩迁这一历史性的时刻。



上午十点，由春晓人的导师——广东服装IE界的先行者，现任利维高体育用品有限公司总经理的肖勇先生，以及春晓公司总经理陈波先生的共同主持之下，春晓公司揭牌仪式正式开始。

在所有春晓人及各界朋友的见证下，随着大红绸布徐徐揭开，“广州春晓信息科技有限公司”展现在耀眼聚光灯下，一时间，礼花齐放，掌声四起……春晓公司从此翻开了新的一页，迎来了全新的里程碑！

我们坚信：春晓公司将会更有自信、更有智慧、更有实力地走向新的挑战，且会年年更强。给力春晓！



中午13:30，公司在银座酒店举办盛大的年会，伴着充满激情的音乐声，公司五年以来的产品成果展、与客户签约重要时刻、与客户朋友的互动回访、与服装院校的联手一一展示在投影屏幕上，一幕幕精彩瞬间，令在座的春晓人热泪盈眶，斗志昂扬，也让参加年会的各界朋友看到了春晓的发展与壮大，深深体会到春晓拼搏的精神和客户至上的理念。

年会，春晓总经理陈波先生发表了感言，千言万语在这一刻都是多余的，唯有将最真诚的感谢送给所有的春晓人、春晓家属们、春晓合作伙伴们、春晓的客户们、春晓产品的使用者们，才能表达内心激动、喜悦的心情。



在主持人充满激情的引领声和祝福声中，春晓的两位创始人手举酒杯走上主席台，隆重宣布：2010年春晓年会正式开始！

年会中，公司对2010年这一年来工作表现突出的员工给予了肯定，同时为了表彰各位员工一年来的辛勤努力与付出，特颁发“春晓2010年优秀员工奖”和“春晓2010年突出贡献奖”



让我们共同期待：来年，更多的优秀员工能获此殊荣，与蒸蒸日上的公司同发展。

为了答谢各界同仁，公司还精心策划了一个抽奖活动，在大家的欢呼声中以及中奖者的喜悦声中，迎来了年会的又一个高潮。中奖的朋友欢呼雀跃，感染着众人，未中奖的朋友都在期待着下一个中奖号码是自己的，随着一个又一个中奖幸运号的产生，现场成了一片欢乐的海洋……

幸福的时光总是太短，可我们相信，我们将会会有很多个幸福快乐的时光。祝福声中，我们相约，来年再会。

广东省第一届服装IE研讨会



2011年1月15日，广州春晓信息科技有限公司联合中国工业工程网，在广州番禺组织了广东省第一届服装IE研讨会，这是广东地区第一次举行服装行业IE领域的专业研讨会。参加这次研讨会的有包括以纯、李宁、安踏、阿依莲、欧时力、卡宾、梦芭莎、犁人坊、锦兴国际、联泰、环亚、利维高、曼克顿、昊益、卡蒙特在内的数十家服装企业的高层管理员代表和IE代表；同时出席这次研讨会的还有中山理工学校、中山休闲服装工程研究开发中心、中山服装设计师协会、惠州学院、广东纺织职业技术学院、广州白云学校等多家服装纺织院校和行业协会在内的十多位领导和教授；同时还有众多的在服装IE领域工作的个人也参加了研讨会，到会人员共有一百多人。与会人员就“工业工程对于服装行业在管理实施的重要性”，“IE学科的建设”，“IE人员的培养和应用”，“企业与专业院校的校企合作”等相关的问题进行了深入的讨论和沟通。

这次研讨会主办方特邀广东资深IE专家，现任利维高体育用品有限公司总经理肖勇先生担任研讨会主要发言人，肖总就服装行业发展的方向做了重要讲话，并就现场人员所提问题一一做了解答；

中国服装行业的IE在从上个世纪90年代初期，经由港资企业引入珠三角以来，就一直受到众多企业的关注，在经历过坎坎坷坷的将近20年之后，已经慢慢从最初一个敖敖待哺的婴儿成长为了一个蹒跚学步的幼儿。在进入21世纪以来，服装制造业正面临着材料成本、人工成本不断上涨所带来的影响，给整个行业的发展造成了严重的障碍；而正是这些障碍的产生，给了服装工业工程一个快速发展的历史机遇。工业工程是平民的科学，也是大众的科学，更是整个服装制造行业的科学，工业工程是从实践中发展起来的一门学科，只有不断地从实践中进步才能成就制造业持续稳定地增长。



主办方希望通过此次的专题讨论，共同寻找出企业在实施IE工作时人才方面欠缺问题的解决办法，建议教育方面可以设计一些具有针对性的课程，培养更多的符合企业实际需要的IE人才，同时搭建一个企业同院校之间人才培养交流的沟通平台。

研讨会上各位参与者就推行标准工时、精益生产模式所面临的困难影响力进行了公开讨论，与会代表人员都积极地发言，并就一些提出的问题作出成功案例的分享。

同时针对如何制订面料对标准工时的影响、技术改良与标准工时的关系、基本分钟价值的制订方法、GST推行的问题点展开了激励的讨论，并提出了具有代表性的解答。

对于春晓GST系统的应用，参会企业代表对GST系统的功能性，操作的便利性，帮工厂制订标准工时的准确性，以及员工个人计件工资的计算得到准确数据的帮助表示了肯定，同时更希望未来春晓GST系统在功能上更丰富，更广泛一些，为企业用户提供强大的技术后盾。

最后，工业工程网理事朱江博士就研讨会作了最后总结性发言，朱博士表示，未来的服装工业工程还有更宽更广的路要走，工业工程更是生产力提升的一个重要技术支持，希望通过春晓和更多企业代表、及学院代表的参与，来共同推动工业工程在服装行业里的发展与进步，更需要在座的每一个位IE人员齐心协力，来推动中国服装工业工程的进步，过去的中国服装制造都在学习别人的工业工程，未来的中国制造需要发现和发明自己的生产系统以及IE技术，使得中国制造业更强。



广州春晓客户服务部

工作职能：

信息收集，客户咨询

客户投诉，服务跟踪

24小时客户服务热线：13002051369



春晓科技
CHUNXIAO TECHNOLOGY